



## **Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 138 del 18/11/2004**

CONSIGLIO REGIONALE DELLA PUGLIA

Legge Regionale 4 agosto 2004, n. 14.

Il Consiglio regionale, nella seduta del 9 novembre 2004, ha preso atto all'unanimità della comunicazione della I Commissione relativa alla errata correzione da apportare, causa mero errore materiale, all'art. 57 della legge regionale 4 agosto 2004, n. 14 "Assestamento e prima variazione al bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2004", al punto d) sostituire le parole: "dei lavoratori dipendenti" con: "degli assegnatari".